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Klimavergleich von Lebensmitteln und Autofahrten

CO₂e = Emissionen in CO₂-Äquivalenten bezogen 
		    auf 1 kg des Lebensmittels bzw. Gerichts.

Berechnung anhand europäischer Durchschnittswerte bis zum Super-
marktregal, d.h. ohne Energieaufwand für die Zubereitung. Die Werte 
unterliegen saisonalen Schwankungen. Daten vom Oktober 2022.

Quellen:	 app.eaternity.ch – Eaternity Gastro App, 
			   interaktiv.tagesspiegel.de – Der Klimarechner für Ihre Küche

Autostrecke, die so viele Emissionen erzeugt wie das Lebensmittel.

Annahme: 190 g CO₂e entsprechen 1 km Fahrtstrecke.

Quelle:	 Tabelle „Durchschnittlicher Ausstoß eines Autos“ – Otto-PKW  
			   (Benziner), Mittelklasse, Autobahn, direkte Emissionen
			   co2online.de/klima-schuetzen/mobilitaet/auto-co2-ausstoss


